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A.1. Strategické dokumenty

Východiská

 Stratégia informatizácie spoločnosti v podmienkach SR  a Akčný plánStratégia informatizácie spoločnosti v podmienkach SR  a Akčný plán

 Stratégia konkurencieschopnosti SR do roku 2010- Akčný Plán III, Stratégia konkurencieschopnosti SR do roku 2010- Akčný Plán III, 
Informačná spoločnosťInformačná spoločnosť

 Informačný audit ústredných orgánov štátnej správyInformačný audit ústredných orgánov štátnej správy

 Cestovná mapa zavádzania elektronických služieb verejnej správyCestovná mapa zavádzania elektronických služieb verejnej správy
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A.2. Implementácia

Inštitucionálne zabezpečenie: vývoj od 5 k 25
odbor odbor  splnomocnenec  splnomocnenec  sekcia sekcia

Legislatíva 
 nový zákon o informačných systémoch verejnej  správynový zákon o informačných systémoch verejnej  správy
 systém klasifikácie štandardovsystém klasifikácie štandardov
 legislatívny rámec pre zavádzanie elektronických služieb verejnej legislatívny rámec pre zavádzanie elektronických služieb verejnej 

správy, zákon o esprávy, zákon o e-governmente-governmente
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A.3 Ľudia – obsah - infraštruktúra

Ľudia                 Obsah              InfraštruktúraĽudia                 Obsah              Infraštruktúra

ECDL                       Ústredný portál VS

Grantová schéma                  Portál pre eProcurement

Digitálne štúrovstvo     Služby verejnej správy
    
Chrbticové sieteChrbtové siete
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Národný projekt certifikovania digitálnej  Národný projekt certifikovania digitálnej  
gramotnosti zamestnancov vo verejnej správe  gramotnosti zamestnancov vo verejnej správe  

programom ECDLprogramom ECDL

 pilotný projekt na MDPT a ÚŠS ukončený v r. 2005pilotný projekt na MDPT a ÚŠS ukončený v r. 2005

 február 2006 – otvorenie Národného projektu (v prvej fáze pre  február 2006 – otvorenie Národného projektu (v prvej fáze pre  
bratislavský kraj)bratislavský kraj)

 v rámci projektu vytvorený portál na vzdelávanie zamestnancov v rámci projektu vytvorený portál na vzdelávanie zamestnancov 
eLearningom – momentálne už zapojených 7000 účastníkoveLearningom – momentálne už zapojených 7000 účastníkov

 cieľ – do konca roku 2008 všetci štátni zamestnanci cieľ – do konca roku 2008 všetci štátni zamestnanci 
(40 000) prejdú certifikáciou ECDL štart(40 000) prejdú certifikáciou ECDL štart

 úprava legislatívy – po 1.1.2009 nemôže byť v ŠS úradník bez úprava legislatívy – po 1.1.2009 nemôže byť v ŠS úradník bez 
ECDL (zákon o štátnej službe)ECDL (zákon o štátnej službe)
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Digitálne štúrovstvo na školách a podpora 
projektov zvyšovania dig. gramotnosti 

obyvateľstva a e-obsahu
 podpora podpora 826 základných a stredných škôl826 základných a stredných škôl   – vzdelávanie miestnej – vzdelávanie miestnej 

komunity v oblasti digitálnej gramotnosti – dig. štúrovci (využívanie PC komunity v oblasti digitálnej gramotnosti – dig. štúrovci (využívanie PC 
učební a zväčša širokopásmového 24 hod. pripojenia aj mimo vyučovania, učební a zväčša širokopásmového 24 hod. pripojenia aj mimo vyučovania, 
víkendy, prázdniny. Školy získavajú ďalšie zdroje na IKT vybavenie a víkendy, prázdniny. Školy získavajú ďalšie zdroje na IKT vybavenie a 
zlepšuje sa využitie vybavenia, ktoré v rámci Infoveku a Počítačov pre zlepšuje sa využitie vybavenia, ktoré v rámci Infoveku a Počítačov pre 
školy už boli do nich investované)školy už boli do nich investované)

 podpora ďalších podpora ďalších 98 projektov98 projektov formou dotácie na formou dotácie na : :

vzdelávanie špecifických skupín obyvateľstvavzdelávanie špecifických skupín obyvateľstva  (nezamestnaní, zdrav.  (nezamestnaní, zdrav. 
postihnutí, vidiecke obyvat., rómovia, ...)postihnutí, vidiecke obyvat., rómovia, ...)
tvorba digitálneho obsahu v slovenskom jazykutvorba digitálneho obsahu v slovenskom jazyku  (podpora stránok napr.  (podpora stránok napr. 
pre cukrovkárov, nepočujúcich, poč. bezpečnosť, hravá matematika, pre cukrovkárov, nepočujúcich, poč. bezpečnosť, hravá matematika, 
detské dopravné virtuálne ihrisko a pod.)detské dopravné virtuálne ihrisko a pod.)
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Internet pre vzdelanie - IPV
 Cieľ projektu IPVCieľ projektu IPV: 

Zvýšiť penetráciu vysokorýchlostného prístupu na internet a informačnú gramotnosť mladých Zvýšiť penetráciu vysokorýchlostného prístupu na internet a informačnú gramotnosť mladých 
ľudí, občanov SR formou štátnej dotácie o 40.000 nových užívateľov do konca roku 2006. ľudí, občanov SR formou štátnej dotácie o 40.000 nových užívateľov do konca roku 2006. 
Dotácie sa udeľujú na základe AP Minerva. Dotácie sa udeľujú na základe AP Minerva. 
Zvýšiť počet užívateľov vysokorýchlostného pripojenia na internet, pre využívanie Zvýšiť počet užívateľov vysokorýchlostného pripojenia na internet, pre využívanie 
multimediálneho obsahu na internete primárne pre vzdelávacie účelymultimediálneho obsahu na internete primárne pre vzdelávacie účely..

 Cieľová skupina:Cieľová skupina: 
  I. etapa občania SR 15-25 rokovI. etapa občania SR 15-25 rokov
II. etapa bez vekového obmedzeniaII. etapa bez vekového obmedzenia  

 59 zapojených providerov prihlásených v dvoch výzvach 59 zapojených providerov prihlásených v dvoch výzvach 

 Súčasný stav projektuSúčasný stav projektu: 
počet dostupných dotácií – 0 , počet pripojených koncových užívateľov do konca roku 2006 – 
40 00040 000

 Spoločnosti s najvyšším podielom zákazníkov v rámci IPV:Spoločnosti s najvyšším podielom zákazníkov v rámci IPV:  
T-Com, T-mobile, Slovanet, Wimax, Extel. Condornet, UPC Broadband SlovakiaT-Com, T-mobile, Slovanet, Wimax, Extel. Condornet, UPC Broadband Slovakia



9

Elektronické verejné obstarávanie

 Cieľ projektuCieľ projektu::    
zníženie nákladov na verejné obstarávanie na strane účastníkov verejných súťaží zníženie nákladov na verejné obstarávanie na strane účastníkov verejných súťaží 
ako aj na strane obstarávateľov vo VS, urýchlenie  priebehu VO a zvýšenie ako aj na strane obstarávateľov vo VS, urýchlenie  priebehu VO a zvýšenie 
transparentnosti procesov VO (znižovanie korupcie)transparentnosti procesov VO (znižovanie korupcie)

 projekt EVO umožňuje, aby sa organizácie štátneho a verejného sektora včas projekt EVO umožňuje, aby sa organizácie štátneho a verejného sektora včas 
mohli pripraviť na zákonom vyžadovanú povinnosť obstarávať všetky tovary od mohli pripraviť na zákonom vyžadovanú povinnosť obstarávať všetky tovary od 
1.1.2007 elektronicky1.1.2007 elektronicky

 portál verejného obstarávania (EVO)portál verejného obstarávania (EVO)   je od mje od mája 2006 prístupný ája 2006 prístupný 
verejnostiverejnosti ( (www.www.evo.gov.sk)evo.gov.sk)  

 v mesiaci máj 2006 v mesiaci máj 2006 ; ; historicky prvá verejná súťaž založená na princípe historicky prvá verejná súťaž založená na princípe 
elektronického verejného obstarávania, usporiadaná pre potreby MDPT elektronického verejného obstarávania, usporiadaná pre potreby MDPT 
SRSR
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Ústredný portál verejnej správy

  Cieľ projektu Cieľ projektu 
je sprístupniť samotné služby a informácie o službách VS pre občana, je sprístupniť samotné služby a informácie o službách VS pre občana, 
podnikateľa ale aj pre samotné orgány VS na internetepodnikateľa ale aj pre samotné orgány VS na internete

 prostredníctvom ÚPVS sa bude môcť komunikovať so štátnou prostredníctvom ÚPVS sa bude môcť komunikovať so štátnou 
a verejnou správou 24 hodín denne, 7 dní v týždni. K dispozícii a verejnou správou 24 hodín denne, 7 dní v týždni. K dispozícii sú sú 
nielen elektronické služby, ale aj jednoduchá informácia – nielen elektronické služby, ale aj jednoduchá informácia – 
napríklad aktuálne návody na riešenie konkrétnych životných napríklad aktuálne návody na riešenie konkrétnych životných situácií, situácií, 
kontakty na príslušné inštitúciekontakty na príslušné inštitúcie

 1. júla 2006 bola  spustená prevádzka technologickej časti ÚPVS1. júla 2006 bola  spustená prevádzka technologickej časti ÚPVS
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Riadenie procesu vydávania štandardovRiadenie procesu vydávania štandardov
Legislatívny rámec

  vydávanie štandardov definuje nvydávanie štandardov definuje novový zákon o ISVS ý zákon o ISVS 

  štandardy budú vydávané formou všeobecne záväzného právneho   štandardy budú vydávané formou všeobecne záväzného právneho   
predpisu - Výnosu o štandardoch pre ISVSpredpisu - Výnosu o štandardoch pre ISVS

Inštitucionálny rámec

  MDPT SR zriadilo Komisiu pre štandardizáciu ISVS, ktorá je MDPT SR zriadilo Komisiu pre štandardizáciu ISVS, ktorá je 
poradným  poradným  orgánom splnomocnenca vlády SR pre informatizáciu orgánom splnomocnenca vlády SR pre informatizáciu 
spoločnostispoločnosti

  Komisia zodpovedá za odbornú prípravu návrhov na zavedenie Komisia zodpovedá za odbornú prípravu návrhov na zavedenie 
nových štandardov, zmenu alebo zrušenie existujúcich štandardov pre nových štandardov, zmenu alebo zrušenie existujúcich štandardov pre 
ISVSISVS
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B. Vízia budúcnosti

    ďalšie posiľňovanie inštitucionálneho zabezpečeniaďalšie posiľňovanie inštitucionálneho zabezpečenia

    pokračovanie v informatizácii verejnej správy:pokračovanie v informatizácii verejnej správy:  
znižovanie administratívneho zaťaženia občanov - zvyšovanie 

transparentnosti VS

  efektívne čerpanie prostriedkov zo štrukturálnych fondovefektívne čerpanie prostriedkov zo štrukturálnych fondov, , 
20072007--  2013 : 2013 : 993993 mil. EUR mil. EUR
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Ďakujem za pozornosť!


